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Schriftliche Anfrage

der Abgeordneten Andreas Winhart, Roland Magerl AfD
vom 03.02.2022

COVID-19-Impfung in der Schwangerschaft 2021

Die Staatsregierung wird gefragt:

1. Welche Kenntnis hat die Staatsregierung Uber die Anzahl der Patien-
ten im stationaren Bereich, welche 2021 mit einer Fehlgeburt im Frei-
staat behandelt wurden (bitte nach Landkreisen und kreisfreien
Stadten, Alter und Geschlecht, geimpft, ungeimpft oder Genesen-

2. Welche Kenntnis hat die Staatsregierung tber die Anzahl der Patien-
ten im stationaren Bereich, welche 2021 mit einer Totgeburt im Frei-
staat behandelt wurden (bitte nach Landkreisen und kreisfreien
Stadten, Alter und Geschlecht, geimpft, ungeimpft oder Genesen-

3. Wie viele Kinder wurden 2021 mit einer Fehlbildung im Freistaatge-
boren (bitte nach Landkreisen und kreisfreien Stadten, Alter und Ge-
schlecht, geimpft, ungeimpft oder Genesenenstatus der Mutter auf-
S N ) 2 e 2
4. Wie viele Schwangerschaftsabbriche wurden 2021 im Freistaat ge-
meldet (bitte nach Landkreisen und kreisfreien Stadten, Alter und
Geschlecht, geimpft, ungeimpft oder Genesenenstatus der Mutter
auflisten)? 2

5. Hat die Staatsregierung Kenntnis darlber, wie hoch die Anzahl der
Falle von plétzlichem Kindstod 2021 im Freistaat war (bitte nach
Landkreisen und kreisfreien Stadten, Alter und Geschlecht, geimpft,
ungeimpft oder Genesenenstatus der Mutter auflisten)? 3
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Antwort

des Staatsministeriums fiir Gesundheit und Pflege im Einvernehmen mit dem
Staatsministerium fiir Familie, Arbeit und Soziales
vom 28.02.2022

1. Welche Kenntnis hat die Staatsregierung tliber die Anzahl der Patienten
im stationdren Bereich, welche 2021 mit einer Fehlgeburt im Freistaat
behandelt wurden (bitte nach Landkreisen und kreisfreien Stadten,
Alter und Geschlecht, geimpft, ungeimpft oder Genesenenstatus der
Mutter auflisten)?

2. Welche Kenntnis hat die Staatsregierung liber die Anzahl der Patienten
im stationdren Bereich, welche 2021 mit einer Totgeburt im Freistaat
behandelt wurden (bitte nach Landkreisen und kreisfreien Stadten,
Alter und Geschlecht, geimpft, ungeimpft oder Genesenenstatus der
Mutter auflisten)?

3. Wie viele Kinder wurden 2021 mit einer Fehlbildung im Freistaat ge-
boren (bitte nach Landkreisen und kreisfreien Stadten, Alter und
Geschlecht, geimpft, ungeimpft oder Genesenenstatus der Mutter
auflisten)?

Aufgrund des Sachzusammenhangs werden die Fragen 1 bis 3 gemeinsam be-
antwortet.

Zu den angefragten Daten flir das Jahr 2021 liegen keine Informationen vor. Soweit
zur Beantwortung der Fragen teils Leistungsdaten der Krankenhauser herangezogen
werden kénnen, missen gemal §21 Abs. 1 Krankenhausentgeltgesetz (KHEntgG)
die dem Anwendungsbereich des KHEntgG unterliegenden Krankenhauser diese je-
weils zum 31.03. fir das jeweils vorangegangene Kalenderjahr an das Institut fiir das
Entgeltsystem (InEK) Ubermitteln. Das InEK wiederum Uberpriift die eingegangenen
Daten auf Plausibilitat und Gbermittelt die landesbezogenen Daten erst in der Folge
an das Staatsministerium fir Gesundheit und Pflege.

4, Wie viele Schwangerschaftsabbriiche wurden 2021 im Freistaat ge-
meldet (bitte nach Landkreisen und kreisfreien Stadten, Alter und
Geschlecht, geimpft, ungeimpft oder Genesenenstatus der Mutter
auflisten)?

Die statistischen Erhebungen zum Thema Schwangerschaftsabbriiche werden vom
Statistischen Bundesamt Destatis durchgefiihrt und regelmaRig in Quartalsberichten
und in der Fachserie 12 Reihe 2 als Jahresbericht veroffentlicht (www.destatis.de’).

Zahlen fir das Jahr 2021 liegen dort jedoch noch nicht vor.

1 https://www.destatis.de/DE/Themen/Gesellschaft-Umwelt/Gesundheit/Schwangerschaftsabbrueche/
Publikationen/Downloads-Schwangerschaftsabbrueche/schwangerschaftsabbrueche-2120300207004.
html


https://www.destatis.de/DE/Themen/Gesellschaft-Umwelt/Gesundheit/Schwangerschaftsabbrueche/Publikationen/Downloads-Schwangerschaftsabbrueche/schwangerschaftsabbrueche-2120300207004.html
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5. Hat die Staatsregierung Kenntnis dariiber, wie hoch die Anzahl der
Félle von plétzlichem Kindstod 2021 im Freistaat war (bitte nach
Landkreisen und kreisfreien Stadten, Alter und Geschlecht, geimpft,
ungeimpft oder Genesenenstatus der Mutter auflisten)?

Die Daten der Todesursachenstatistik kdnnen beim Landesamt fur Statistik abgerufen
werden. Darlber hinausgehende Informationen liegen der Staatsregierung nicht vor.
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Hinweise des Landtagsamts

Zitate werden weder inhaltlich noch formal Uberprift. Die korrekte Zitierweise
liegt in der Verantwortung der Fragestellerin bzw. des Fragestellers sowie
der Staatsregierung.

Zur Vereinfachung der Lesbarkeit kdnnen Internetadressen verkirzt dargestellt
sein. Die vollstdndige Internetadresse ist als Hyperlink hinterlegt und in der digitalen
Version des Dokuments direkt aufrufbar. Zusatzlich ist diese als Fulnote vollstandig
dargestellt.

Drucksachen, Plenarprotokolle sowie die Tagesordnungen der Vollversammlung und
der Ausschusse sind im Internet unter www.bayern.landtag.de/parlament/dokumente
abrufbar.

Die aktuelle Sitzungslbersicht steht unter www.bayern.landtag.de/aktuelles/
sitzungen zur Verfliigung.


https://www.bayern.landtag.de/parlament/dokumente
https://www.bayern.landtag.de/aktuelles/sitzungen
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